

BULLETIN DE LA S. M. F.

MARGUERITE MANGENEY

Erratum : « Sur la finitude de la fermeture intégrale »

Bulletin de la S. M. F., tome 95 (1967), p. 311

http://www.numdam.org/item?id=BSMF_1967__95__311_0

© Bulletin de la S. M. F., 1967, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Bulletin de la S. M. F. » (<http://smf.emath.fr/Publications/Bulletin/Presentation.html>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme
Numérisation de documents anciens mathématiques
<http://www.numdam.org/>

ERRATUM

SUR LA FINITUDE DE LA FERMETURE INTÉGRALE

PAR

M^{lle} MARGUERITE MANGENEY

(Bull. Soc. math. France, t. 94, 1966, p. 277-286).

Page 278, 21^e ligne (milieu de la page), *au lieu de* subradical, *lire* nilradical.

» 279, 24^e » (bas de la page), *au lieu de* $h > r$, *lire* $n > r$.

» 281, 19^e » (milieu de la page), *lire* et en même temps fermeture intégrale....

Pages 282 à 286, Chaque fois qu'on emploie le symbole « rad » en indice, le remplacer par le symbole red (par exemple : C_{red} *au lieu de* C_{rad}).

Page 282, 15^e ligne (milieu de la page), *au lieu de* n'appartient à aucun élément de A et \hat{A} , *lire* n'appartient à aucun élément de $\text{Ass } \hat{A}$.

24^e » *au lieu de* $B \otimes_A A / \mathfrak{q}_i$, *lire* $B \otimes_A \hat{A} / \mathfrak{q}_i$.

4^e » avant la fin, *au lieu de* somme directe d'extensions finies des L_i , *lire* somme directe d'extensions finies de L_i .

M^{lle} Marguerite MANGENEY,
43, rue du Château,
95-Deuil-la-Barre.

(Texte reçu en septembre 1967.)
